TERÇA-FEIRA – 01 DE OUTUBRO DE 2024 - ANO VIII – EDIÇÃO N° 177

Edição eletrônica disponível no site www.pmsaogoncalo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS PUBLICA:

■ EXTRATO RESUMIDO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 258L/2023: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DA FROTA DE VEÍCULOS LEVES E DE VEÍCULOS PESADOS, DO MUNICÍPIO.

IMPRENSA OFICIAL UMA GESTÃO LEGAL E TRANSPARENTE

- Gestor(a): TarcisioTorres Pedreira
- Av. Hanibal Pedreira, 01 São Gonçalo dos Campos Ba
- Tel: 75 3246-3184



Edição eletrônica disponível no site www.pmsaogoncalo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gonçalo dos Campos

EXTRATO RESUMIDO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS № 258L/2023

O Município de São Gonçalo dos Campos torna público que firmou Termo Aditivo ao Contrato nº 258L/2023. CONTRATADA: LULA DIESEL LTDA, inscrita no CNPJ/MF nº 28.890.232/0001-81. OBJETO: prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva da frota de veículos leves e de veículos pesados, do município de São Gonçalo dos Campos - Bahia. OBJETIVO: acréscimo de prazo. Processo administrativo: nº 164/2024.

Data de assinatura: 10 de setembro de 2024. Vencimento: 31 de dezembro de 2024.

ITAJANA LEAL CASTRO SILVA
Gestora De Contratos
Portaria 001/2024

Prefeitura Municipal de São Gonçalo dos Campos CNPJ -14.060.602/0001-49 Av. Hanibal Pedreira, 01 – Centro - CEP – 44330-000 - E-mail: contratos@saogoncalodoscampos.ba.gov.br